



ВИЗИТЫ ЖАНА ДЮБУССЕ В РОССИЮ

В марте и октябре 2015 г. в Новосибирский НИИ травматологии и ортопедии им. Я.Л. Цивьяна посетил один из ведущих вертебрологов мира профессор Жан Дюбуссе. Его визиты были продиктованы взаимным желанием наладить тесное сотрудничество в научной и практической областях. Более того, директор Новосибирского НИИТО проф. М.А. Садовой сделал Ж. Дюбуссе предложение войти в штат института в качестве научного сотрудника, и это предложение было принято.



Жан Дюбуссе читает лекцию

Во время встреч обсуждалась тематика совместных исследований. Решено, что они будут проводиться по двум основным направлениям – генетика идиопатического сколиоза (особенности западно-сибирской популяции, прогноз прогрессирования) и оптимальное планирование операций инструментального спондилодеза (на основе информации, полученной при спондилографии и компьютерной топографии).

Жан Дюбуссе прочитал лекции (общей продолжительностью более 5 ч) по самым современным проблемам хирургии деформаций позвоночника, причем в ходе октябрьского визита лекции читались в режиме скайп-конференции с участием коллег из Москвы, Санкт-Петербурга и Чебоксар.

Очень много времени профессор Дюбуссе провел в клиниках, где обсуждались большие и методы их лечения. Эти дискуссии оставили у всех самые лучшие

впечатления. Было решено продолжить сотрудничество, а текущие результаты запланированных исследований обсудить в апреле 2016 г. в ходе очередного приезда Ж. Дюбуссе в Новосибирск.

Решено опубликовать курс лекций Жана Дюбуссе в журнале «Хирургия позвоночника», первая из них – «Хирургия ранних сколиозов: французский опыт» планируется к публикации в № 1/2016.

Мы полагаем начавшееся сотрудничество в высшей степени полезным и перспективным и приглашаем коллег из российских и зарубежных клиник принять в нем участие.



Анн-Мари Шоньон и Жан Дюбуссе отметили в Новосибирске годовщину свадьбы